
 
Licenca OTP 125/2010 

ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ У СВЕТИЊЕ ГРЧКЕ 
 ( ж е н с к а  г р у п а )  

0 2 . - 0 7 . н о в е м б а р  2 0 1 2  

1 ДАН 2. НОВЕМБАР 2012. петак  
Полазак из Београда у 16:00 часова испред храма Светих апостола Вартоломеја и Варнаве у Раковици или у 

16.30 часова са паркинга испред „Сава Центра“.  Ноћна вожња, са кратким задржавањима ради одмора. 
 

2 ДАН 3. НОВЕМБАР 2012. субота 

Долазак у јутарњим часовима у пећинску цркву свете Параскеве у 

клацу Темби, наставак пута за Каламбаку градић подно Метеора, посета 

радионици икона. Наставак пута за манастире на стенама посета: 

манастиру Св. архиђ. Стефана, манастиру Русану (Свете Варваре), 

манастиру Велики Метеор посвећен Преображењу Господњем. У 

вечерњим сатима одлазак у Солун. Смештај у хотел. Ноћење. 

 

 

3 ДАН 4. НОВЕМБАР 2012. недеља 

Богослужење са почетком у 08:00, у храму Светог Великомученика 

Димитрија. После службе, обилазак града Солуна: манастир Свете 

Теодоре, Храм Свете Софије, катакомбе Светог Јована, 

Митрополитска Црква Светог Григорија Паламе, обилазак старог 

дела града, бела кула, Српско војничко гробље Зејтинлик. У 

послеподневним сатима одлазак у Суроти манастир Светог Јована 

Богослова, где се налази гроб старца Пајсија Светогорца. Повратак у 

Солун. Ноћење. 

 

              
 

4 ДАН 5. НОВЕМБАР 2012. понедељак  

Доручак. Одлазак у Верију, град у којем је проповедао Апостол 

Павле, Храм Васкрсења Христовог, манастир Богородица Сумела, 

манастир Светог Јована Претече, у којем се чува део руке Светог 

Јована као и мошти многих светитеља, овде је једно време боравио 

Свети Григорије Палама. Повратак у Солун у вечерњим сатима. 

Ноћење. 

5 ДАН 6. НОВЕМБАР 2012. уторак 

Доручак. Напуштање хотела. Полазак за манастир Свете Лидије у 

Аспровалти, наставак пута за Уранополис, луку одакле бродови полазе 

за Свету Гору Атонску. Крстарење бродом око Свете Горе, разгледање 

манастира који се налазе на обали (ФАКУЛТАТИВНО) Дочек мушке 

групе са Свете Горе у 14:10. Наставак пута за метох манастира 

Хиландар – Каково. Разгледање метоха на којем се налази храм 

Пресвете Богородице, рибњак и пилана где се прави столарија за 

светогорске манастире. Наставак пута за Београд. 

6 ДАН 7. НОВЕМБАР 2012. понедељак 

Долазак у Београд у раним јутарњим сатима. 

 

 

 
 

 

 

 

ЦЕНА АРАНЖМАНA:150 € по особи 
 

Доплата за 1/1 собу 45 € 

AРАНЖМАН УКЉУЧУЈЕ: превоз аутобусом туристичке класе (аудио, видео опрема, клима-

грејање), смештај у хотелу 3* у  Солуну у двокреветним собама на на бази услуге ноћење/доручак, 

организација  и вођство пута. 



 

АРАНЖМАН НЕ УКЉУЧУЈЕ: Улазнице за манастире на Метеорима (2€ по манастиру), крстарење 

око Свете Горе 20€, Здравствено осигурење 500.- динара и обавезна фотокопија пасоша. 

 

ПЛАЋАЊЕ:На 5 месечних рата (август -15.децембар 2012.) динарска противвредност по 

продајном курсу Комерцијалне банке на дан уплате. 

 

Контакт особа: у Агенцији: Љиљана Влаисављевић 062/315-672 
Програм рађен на бази минимум 45 особа аутобусом.Путници који нису држављани Србије у обавези су да се сами упознају са 

визним режимом земље у коју путују и кроз које путују. У случају промена на монетарном тржишту или тржишту роба и услуга или 

недовољног броја пријављених путника, Организатор путовања задржава право корекције цена, измене програма или отказа путовања 

најкасније 5 дана пре почетка путовањаАгенција не сноси одговорност за евентуалне другачије усмене информације о програму 

путовања.  

ЗА ОВАЈ ПРОГРАМ ВАЖЕ ОПШТИ УСЛОВИ ПУТОВАЊА АГЕНЦИЈЕ МОНТЕСОЛ ТРАВЕЛ 

 


